
เಷಯ: ಸ෥ಜ เ೦ౢ ನ                       งಪ൏ತ౱ ಕ ಪคೕಃ౹  1               ಅಂಕಗำ : ೨೦ 

ತರಗൟ: ೧೦ඡ                                                                                                               ಸಮಯ: ೪೦ ඛ෦ಷಗำ 

 

I. ಈ ಃಳಜನ ಪ౳ ๔౬ ಗัಡ ಒಂൿ ฿ಕ౲ ದย౵ ಉತ౨ ค๭.                                                                                               4x1=4 

1. ౽ඨ ๬ౣ ಂഔඣೕಪฯ ನಗರವඝ౬  ವಶಪല๭ಆಂಡವฆ ෴ฆ ? 

2. ‘෮ದಲ ಆಂತ౵ ೕ-ಮฃಠ ෷ದ౫  ෴ವ ಒಪ౭ ಂದඅಂൽಡ ಆචತಂലൡ? 

3. ූರತದ ಮಧ౲ ූಗದย౵  ๻ൿ ຄೕಞವ ෨ಖ౲  ಅ౽౹ ಂಶ ෴โൿ? 

4. ඛฆඅ౲ ೕಗ ಎಂದชඝ? 

II. ಈ ಃಳಜನ ಪ౳ ๔౬ ಗัಡ ಎರಡคಂದ කฤౙ  ฿ಕ౲ ಗಳย౵  ಉತ౨ ค๭.                                                  3x2=6 

5. ๬෥೧ಕ ಅಸ෥ನ൤ ಎಂದชඝ? 

6. ಆ൮ბಕ ෽ೕಜචಯ ಅಥბ ൟั๭. 

7. ಕඬ౭  ಆೕൕ ൿฏತ ಏඝ ? 

III. ಈ ಃಳಜನ ಪ౳ ๔౬ ಗัಡ ෩ರคಂದ ಆฆ ฿ಕ౲ ಗಳย౵  ಉತ౨ ค๭.                                                   2x3=6 

8. ෈౳ ഔಷರ ಅඌ౽ರ เಸ౨ ರൕಡ ದൡ౨  ಮಕౙ ัಡ ಹ౾ౙ ಲ౵  ಎಂ්ದಃౙ  ಸಹ౽ค෴෵ൡ? 

9. ಪ๏౞ ಮ ಘಟౣ ಗำ තವბಘಟౣ ಗัಡ ಇฆವ ವ౲ ൞౲ ಸವඝ౬  ൟั๭? 

IV. ූರತದ ನಃ౹  ಬฉൿ ಅದರย౵  ಃಳಜನ ಸ౩ ಳಗಳඝ౬  ಞฆൟ๭ค.                                             1x4=4 

10.  

a) 82 ½ තವბ ชಌಂಶ 

b) K 2 ๏ಖರ 

c) ನಮბർ ನൽ 

d) ෨ಂಬ෵ 
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